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TIOTOKEHHE N

0 oprammaNM paGoTL MO 0Xpane TPyAa W obecneeI0 Selomaco

MIPOUECEA MYHIIINAATEOTD GIOTACTHON0 AOWKOILIO0 0FPA3OBATELHOr0 YpEATENIA
AeTekuil can Ne 3 Kozokowm

1LOBUUTE HOJIOKEHMS,

1.1.¥apanenine oxpasoil Tpyia i ofecresertien Ge30MACHOCTI OGPASIBITELHOTO Npoticea
OGHOBAIO 1A BMOTeHI CAEAYIOEX YRKIU YnpaBcILA:

~nporwosupovae; -naponaie;
~opraszaus; ~voopaHaL;
B ~<oNTpOE:

« -aain,

1.2, JIeNTeT5HOCTS PYKOBOTAILX PAGOTIIIKOS  CHICUHATHETOR OBPAI0BATELIOTO Mpoueeca
PSTIANHTIPYETCR 38KOOTATEITbHAINIL I WHGINH HOPNATHBHSINN MPABORLINI axTasut P, cyGhekra
P, 4 TaKAE X JOTAHOCTHAIMN OGARHHOCTINH 10 OXpae TpY3a. JeATEnbHACTD OBCTYAbioOMIETO
1 TEXHIGECKOTO CPCONATE, OGYUNOLIIXCA (SOGIHTANIHKOB) 0GPIOBITETLAOND YUpERIENIIA
PETIAMCHTIpY TR HHCTPYIIUIAN I 10 OXPRIE TPY1a.

2.VNIPABIEHHE OXPAHOM TPYIA 1 OBECHEYEHHEM BE3ONACHOCTH
OBPA3OBATETBHOIO IPOLECCA,

2.1.CHeTeNa ypanTeHina oXpaoll TPYAA i oGeCESHIIEN BEI0MICHOSTI OTPEIOBITETLHOTO
B e S —
FOIECCE WX TPYIOROH B OGPAIORITEISHON  ACATETBHOGT, MPOGHAKTIRY TPARNATHSNG,
POECCHORRTEHON 5360 TERREMOCTII i HCHACTH Cyacs.

22.05pas0saTeTLHOE YIPERISHIE B pANKEX CBOIX TOTHOMOI O5eeresBGeT

~COSIE. GYRKUIORAILIOTO. NOIPRIIETCHIA (C1y XL OXDAHKL TPYa 478 OpraHSALiK,
KOOPIMNAUN i KOTPOTA paGOTH %1 cobmosedien palOTHMKAMI Il oCATAENKaN
SAKONOIATETLHLIN W WHNX HOPNATHBHIX MPASODLX QKTOR 0 ONPANE TPyIa # odecresenmc
Ges0naCHOCTH 0pAIBATETLORO NpOTICces:

~binacHpoBaie MepoMpIATIL N0 GosaKNO II0PORKIN it Ge0MACKEN yerOHE TPYIA 1
YUEGH0-BOCTITATETLHOO MPOLCGEa B COOTBETCTBIAN ¢ HKOROIFTCILIEIMH I WHEIN! HOPNATH B
TIPABOBLINI KTANH 110 OXPAE TPY:12 1 230PORA;

B YCTAHORICHHOM MORIKE PISPAGOTKY. YTBEPAISHE It NEPECAOTH NHCTPYKIS 70 OXpiKE
TPYI4 1 ofiecneschino  GelomacHocTi  OOPIOITENLHOTO  Bpoiecea A pabOTAMKOR
[rc—

“GORNECTHO ¢ MPOCOOIOI OpravSIIEN COMAHE SoMITETa (KouuiceiH), BEGOpH
STOTHOMOUCHHIX (IOBEPERHLIX) WL N0 OXPANE TPYIA B COOTBRTCTRNN ¢ FOCYIAPETAEHHNI
HOPVATHDHEDGI TDeGOBIMUAM B EAAX OCYUICCTRICHHS COTpYAMMMCSTHS  padorOzTens
PAGOTIIKOR 1 OGUECTREHHOTO KONTPOA N0 BONPOCAN: OXPAH TPY24 i1 Ge3oMacHOTH B mporiecce
TPYI080 1 BOCIIITATE I HO-00P30BRTE b O TeATELHOCTH:

“OES0NACHOCT PAGOTHINOR 1 BOCHTAHRNKOS HpW KCTVATALI 338IHR, COOpyREHiH,
0G0pyA0BaHI NPH OCYLIECTR et TEXHOTOICCKIN 1§ OFPAIORITEALILIN TPOLECCO,

5 JCTAHORTEAHOM NOPAIKE ofecrieteklte PASOTHHKOR H BOCTHTHINKOD CTENOAEAION
GILOGYSLIO If APy CPECTHANII IILANBIIYATLHON SAULITH & COOTERTTAIN C YCTAHOBTERHbIMH
Hopa:






-в установленном порядке обучение  безопасным методам и приемам выполнения работ, проведение инструктажа по охране труда, прохождение работниками стажировки на рабочих местах и проверку их знаний требований охраны труда;


-недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение, инструктаж, стажировку и проверку знаний требований охраны труда;


-недопущение работников к выполнению ими трудовых обязанностей без прохождения обязательных медицинских осмотров или при наличии медицинских противопоказаний;


-проведение контроля за обеспечением безопасных условий трудового и образовательного процессов, за состоянием условий труда на рабочих местах, а также за правильностью применения работниками и воспитанниками средств индивидуальной  и коллективной защиты;


-проведение аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда в учреждении;


-проведение обязательных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров (обследований) работников, внеочередных медосмотров (обследований) работников по их просьбам;


-информирование работников об условиях и охране труда на рабочих местах, о существующем риске повреждения здоровья и полагающихся им компенсациях и средствах индивидуальной защиты;


-предоставление органам государственного управления охраной труда, органам государственного надзора и контроля за соблюдением требований охраны труда информации и документов, необходимых для осуществления ими своих полномочий;


-принятие мер по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и здоровья работников и воспитанников при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию пострадавшим первой помощи;


-организацию и проведение расследования в установленном Правительством РФ порядке несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также расследования в установленном Минобразованием России порядке несчастных случаев с воспитанниками;


-обучение и проверку знаний требований охраны труда руководителей и специалистов и повышение квалификации работников служб охраны труда в установленные сроки;


-организацию  обучения по охране труда отдельных категорий застрахованных за счет средств фонда социального страхования;


-санитарно-бытовое и лечебно-профилактическое обслуживание работников в соответствии с требованиями охраны труда;


-предоставление беспрепятственного допуска должностных лиц органов государственного управления охраной труда, органов государственного надзора и контроля за соблюдением требований охраны труда, органов Фонда соцстраха РФ для проведения проверок условий и охраны труда, соблюдения установленного порядка расследований несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;


-выполнение предписаний представителей органов государственного надзора и контроля за соблюдением требований охраны труда и рассмотрение представлений уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профессиоанального союза или трудового коллектива об устранении выявленных нарушений законодательных и иных нормативных правовых актов по охране труда;


-обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;


-другие функции по вопросам охраны труда и обеспечения безопасности образовательного процесса в пределах компетенции образовательного учреждения.

3.  ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ ПО ОХРАНЕ ТРУДА РУКОВОДЯЩИХ

РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ.


3.1.Должностные обязанности по охране труда являются дополнением к должностным инструкциям руководящих работников и специалистов образовательного учреждения, разработаны в соответствии с законодательными и иными норматино-правовыми актами по охране труда и обеспечению безопасности образовательного процесса. Должностные инструкции по охране труда доводятся ежегодно до соответствующих руководящих работников и специалистов образовательного учреждения под роспись.

3.2.Должностные обязанности по охране труда руководителя образовательного учреждения:


-организует работу по созданию и обеспечению безопасных условий труда и проведения образовательного процесса в соответствии с законодательными и иными нормативно – правовыми актами по охране труда, локальными актами по охране труда и Уставом образовательного учреждения;


-создает по согласованию с выборным профсоюзным органом или другим уполномоченным работниками представительным органом службу охраны труда и воспитательного процесса учреждения;


-назначает приказом ответственных лиц за организацию безопасной работы и обеспечение безопасности  образовательного процесса;


-обеспечивает финансирование мероприятий по созданию здоровых и безопасных условий труда и воспитательного процесса в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами по охране труда и здоровья;


-обеспечивает безопасность работников и воспитанников при эксплуатации зданий, сооружений, инженерно – технических систем и оборудования, своевременно организует их технические осмотры и ремонт;


-утверждает Правила внутреннего трудового распорядка с учетом мнения представительного органа работников и доводит их под роспись всем работниками образовательного учреждения;


-заключает коллективный договор с работниками образовательного учреждения и обеспечивает его выполнение;


-заключает и организует совместно с выборным профсоюзным органом или другим уполномоченным работниками представительным органом выполнение ежегодных соглашений по охране труда, подводит итоги выполнения соглашения по охране труда один раз в полугодие с составлением акта;


-обеспечивает соблюдение режима труда и отдыха работников и воспитанников в соответствии с законодательством РФ и субъекта РФ;


-организует своевременное проведение обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медосмотров работников и воспитанников, не допускает работников к выполнению ими трудовых обязанностей без прохождения обязательных медосмотров, а также в случае медицинских противопоказаний;


-организует проведение инструктажа по охране труда работников и воспитанников, лично проводит вводный инструктаж по охране труда при приеме на работу, а также первичный на рабочем месте, повторный, внеплановый и целевой инструктажи с регистрацией в соответствующих журналах;


-организует обучение работников и воспитанников безопасным методам и приемам выполнения работ, стажировку на рабочих местах и проверку их знаний, не допускает к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение и проверку знаний требований охраны труда;


-организует проведение аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда, лицензирование, аттестацию и государственную аккредитацию образовательной деятельности, устанавливает доплаты за неблагоприятные условия труда;


-информирует работников об условиях и охране труда на рабочих местах, о существующем риске повреждения здоровья и полагающихся им компенсациях и средствах индивидуальной защиты;


-организует обеспечение работников спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами в соответствии с установленными нормами, контролирует правильность применения ими средств индивидуальной и коллективной защиты;


-организует санитарно – бытовое и лечебно – профилактическое обслуживание работников и воспитанников в соответствии с установленными нормами;


-утверждает по согласованию с выборным профсоюзным органом инструкции по охране труда для всех профессий и рабочих мест, один раз в 5 лет организует их пересмотр;


-организует выборы уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профессионального или трудового коллектива, создает комитет (комиссию) по охране труда при численности работников более 10 чел.;


-организует совместно с выборным профсоюзным органом административно – общественный контроль за состоянием охраны труда в образовательном учреждении, лично проводит 111 ступень контроля, выносит на обсуждение Совета (педагогического, попечительского), производственного совещания или собрания трудового коллектива вопросы организации работы по охране труда;


-организует в установленном порядке работу комиссии по приему ОУ к новому учебному году;


-принимает меры по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и здоровья работников и воспитанников при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию первой помощи пострадавшим, запрещает проведение работы и воспитательно – образовательного  процесса на тех рабочих местах, на которых имеются опасные или вредные производственные факторы, угрожающие жизни и здоровью людей;


-организует в установленном порядке расследование несчастных случаев на производстве, профессиональных заболеваний и несчастных случаев с воспитанниками;


-беспрепятственно допускает должностных лиц органов государственного управления охраной труда, органов государственного надзора и контроля за охраной труда, органов Фонда соцстраха РФ, а также представителей органов общественного контроля в целях проведения проверок условий и охраны труда в ОУ и расследования несчастных случаев, предоставляет информацию и документы, необходимые для осуществления ими своих полномочий, выполняет предписания этих органов;


-обеспечивает обязательное социальное страхование работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;


-несет персональную ответственность за обеспечение здоровых и безопасных условий труда и воспитательно – образовательного процесса в учреждении. 

3.3.ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ВОСПИТАТЕЛЯ, СПЕЦИАЛИСТА ДОУ.


-обеспечивает безопасное проведение воспитательно – образовательного процесса;


-вносит предложения по улучшению и оздоровлению условий проведения воспитательно - образовательного процесса, а также доводит до сведения руководства образовательного учреждения о всех недостатках в обеспечении воспитательно – образовательного процесса, снижающих жизнедеятельность и работоспособность организма воспитанников;


-проводит инструктажи с воспитанниками по охране труда на занятиях, различных мероприятиях и других работах с регистрацией в календарном плане работы;



-организует изучение с воспитанниками правил безопасности воспитательно – образовательного процесса, правил поведения на улице и дороге, на воде, в образовательном учреждении и в быту в соответствии с возрастными особенностями и возможностями;


-немедленно извещает руководство образовательного учреждения о каждом несчастном случае с воспитанником, принимает меры по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшему, при необходимости отправляет его в ближайшее лечебное учреждение;


-осуществляет контроль за соблюдением воспитанниками правил (инструкций) по безопасности жизнедеятельности;


-несет ответственность за сохранение жизни и здоровья воспитанников во время воспитательно – образовательного процесса.

Ответственный по охране труда


 
МБДОУ детский сад № 5 «Колокольчик»   
_________Г.И.Беликова.
